



张刚

大篷车

新闻服务社区 第161期

电话: 96706126 邮箱: qlwbpc@163.com

迎“六一”，张刚大篷车联合济阳供电公司走进农村小学

12所学校学生收到节日礼物



为他们带去的学习用品 见习记者 穆静 摄

本报6月2日讯(见习记者 穆静) 丰富的学习用品,形象的用电宣传画……为了庆祝“六一”国际儿童节的到来,5月31日,本报张刚大篷车联合济阳县供电公司“国家电网彩虹共产党员服务队”,走进济阳县的12所小学,为孩子们捐赠学习用品,并给他们带去了安全用电知识,进行了用电安全检查。

济阳县供电公司有12支彩虹共产党员服务队,共97名队员。31日上午,在曲堤镇济南港澳第二希望小学、回河镇中心小学、垛石镇镇幼儿园等12所学校,彩虹共产党员服务队队员给每所学校都带去了价值2000余元的学习用品,包括200本课外书,以及书包、铅笔、本子等学习用品。

在济南港澳第二希望小学,由学生代表上台领取了书包、课外书等学习用品,他们接过学习

用品,脸上绽放出天真灿烂的笑容。“孩子们都很喜欢看课外书,这下有了这么多课外书,对丰富孩子们课外知识肯定能起到很大的作用。”济南港澳第二希望小学校长安法兴说。

“为了不打扰孩子们上课,我们利用大课间的时间,将学习用品发放给孩子们。”在回河镇中心小学,彩虹共产党员服务队的队员不但给孩子们带去了学习用品,还带去了10个篮球。“给学校送10个篮球,希望孩子们的课余生活能有更多娱乐项目。”回河镇彩虹党员服务队队长崔曰宋说。

另外,彩虹共产党员服务队的队员还走进教室,向同学们发放安全用电宣传画等宣传材料,讲解安全用电知识,并对学校微机室、实验室、教室等的电器设备进行检查。

“别在电线下面放风筝”

“同学们,一定不要在电线下放风筝,帮父母打扫卫生时,不能用湿抹布擦拭电视机上的灰尘。”在曲堤镇济南港澳第二希望小学,彩虹共产党员服务队的队员李明、杜斌分别走进教室,向同学们发放安全用电宣传画等宣传材料,并讲解安全用电知识。

同时,另外几名队员对校园内用电设备进行全面检查,“接下来,我们每月定期为学校检查用电线路,每月定期安排一堂安全用电常识课。”彩虹共产党员服务队与12所学校还签订了服务承诺书,承诺当学校有突发用电故障时,急修服务人员会尽快提供服务。

张刚大篷车联合太平人寿保险有限公司山东分公司为山区孩子送爱心

每年2万资助20名贫困生



取礼物,快乐过节 见习记者 穆静 摄

本报6月2日讯(见习记者 穆静)6月1日,本报张刚大篷车联合太平人寿保险有限公司山东分公司,来到平阴县实验小学李沟分校,为山区的孩子送去图书等学习用品,并为20名品学兼优的学生提供共2万元助学金。

平阴县实验小学李沟分校位于孔村镇李沟村,从平阴县出发,汽车沿着蜿蜒的山间水泥路行驶约半小时,上午10时许,当记者赶到学校时,孩子们正在表演节目,唱歌、跳舞、吹葫芦丝……无论是台上还是台下,孩子们的小脸上个个洋溢着笑容。而太平人寿山东分公司员工给他们送来的助学金和学习用品,则让孩子们“六一”儿童节过得更快。

据了解,太平人寿山东分公司从去年开始,在平阴县实验小学李沟分校选出20名孩子作为资助对象,每年给每名孩子提供1000元的交通费和午餐费,并不

定期地到其家中看望孩子。今年,孩子们发现,这些好心的叔叔阿姨不但给他们送去助学金,还给他们送去了100余本图书及圆珠笔等学习用品,每个班的孩子还得到了一包零食,有雪米饼,小面包等。“图书可以放到图书馆或班里的图书角,这样每个孩子都能读到。”

随后在对学校的参观中记者看到,校园里窗明几净,教室里配备着多媒体教学工具、饮水机。但是,不少孩子的铅笔盒十分破旧,书包也开了线。由于路远,不少孩子中午留在学校里吃饭。中午时分,记者看到,孩子们的午餐仅仅是从食堂买的包子、馒头等。“学校硬件设施不错,看看孩子们的学习用具和吃的,就知道孩子们的家庭并不富裕。”不少参加此次活动的爱心人士纷纷感慨,“这些孩子真不容易,以后我们还会经常来看他们。”

“以后要和孩子多精神交流”

“不少孩子的家里真的很贫困。”从去年开始,太平人寿山东分公司的孙进春不止一次驱车到平阴县实验小学李沟分校看望学校的孩子。孙进春还与学校的一个孩子小爽结成了对子,定期帮扶。

“我春节去过那个孩子的家里,真有‘家徒四壁’的感觉。”孙进春说,这个孩子的父母都在城里打工,孩子跟奶奶住一起。孩子的奶奶很热情,但她发现,除了床,家里真是没有能坐的地方。

虽然与小爽见过好几次面,但这次孙进春发现小爽对自己还是很认生。孙进春觉得,以后她不能仅仅单纯提供物质上的帮助,还要进行精神上的交流和帮助,“我以后得多到这儿来,多跟她聊聊天,放暑假的时候,再带她去济南市里转转。”

泉城资讯

山师附小老师接受心理培训

本报6月2日讯(记者 徐洁) 6月2日,山师附小为全校教师举行心理咨询培训,他们将参加国家心理咨询师职业资格考试。该校心理咨询中心主任曲淑华说,此举是为了帮助年轻教师对学生进行更专业的教育,同时,也教会老师自我减压。

“认真做好每一件事”,这句话被很多老师作为座右铭告诉孩子,然而,我认为这是没必要,也是做不到的。”6月2日,主讲者山东师范大学副教授余瑞琴对老师们说,她主讲的内容为咨询心理学。

从6月份起,山东师范大学附属小学150名教师将利用周末时间,共同接受心理咨询师培训辅导,主讲者均来自山东师范大学心理学院,6个月的学习后,他们将参加国家

心理咨询师职业资格考试。如能顺利通过,该校具有国家心理咨询师职业资格的一线教师比例将达一半。

“年轻的老师由于缺乏经验,教育中遇到的困惑多,自身感受到的压力也大。”山师附小心理咨询中心主任曲淑华说,年轻教师由于经验不足,对孩子的行为有时缺乏理解或提出过高的要求,此外,老师们的压力主要来自自身、家长、社会和学校,比如社会传统观念要求老师具有“蜡炬成灰泪始干”的无私奉献精神,每个家长只有一个孩子,个个“输不起”,对老师的要求也越来越高。

曲淑华说,对老师的专业心理培训将教会他们自我减压,也会帮助他们将更专业的方式方法用在教学当中。

城里娃到农村小学献爱心

本报6月2日讯(记者 徐洁 实习生 田欣欣) 6月2日上午,南上山街小学四年级(6)班41名同学与家长来到长清区马山镇南李小学,为那里的孩子带来了文具与体育用品等礼物。该班级家委会家长们希望孩子通过参与真正体会奉献的快乐。

济南市长清区马山镇南李小学,位于长清区与肥城市的交界处,是一所六年制农村完全小学。全校共有146名学生和12名教职工,其中许多学生父母在外地打工,

与老人留守家中。6月2日,南上山街小学四年级(6)班41名学生及部分家长为那里的孩子带来了文具、图书,还精心准备了心愿卡表达自己对南李小学生的祝福。得知南李小学体育用品缺乏的情况后,在学生和家长的联络下,爱心企业专门准备了篮球、排球等体育用品。

班级家委会成员孔先生说,家长们想通过让孩子参加爱心捐助活动,真正体会到奉献的快乐。

2012中国泉商高峰论坛在济举办

本报6月2日讯(记者 赵丽) 2日,2012中国泉商高峰论坛在济举办,济南市招商引资项目推介会在南郊宾馆举行。此次活动由济南市人民政府、泉州市人民政府主办,济南市贸促会等承办。来自全国各地的100多位泉州商会会长、副会长及泉州本地知名企业家500多人参加了活动。

据介绍,目前济南有近4万

泉商,创办了大小企业几千家,涉及地产开发、鞋帽、纺织、水暖、建材等十多个领域,是来济投资发展的重要力量。此次在泉商高峰论坛之际开展招商引资项目推介,是济南市招商引资工作的一次新尝试。

会上,济南高新区、平阴县、商河县进行了招商引资项目专题推介,介绍了当地的基础设施、投资政策、招商方向、重点项目等情况。

曲水亭非遗课堂开始报名啦

本报6月2日讯(记者 林媛媛) 为丰富老百姓的业余文化生活,提高艺术修养,同时让更多的下岗失业人员学习一项技能充实自己,拓展就业渠道,历下区大明湖街道曲水亭社区将联合济南市群众艺术馆、济南市非物质文化遗产保护中心,在社区活动室举办“济南非遗传习大课堂”,对民俗艺术感兴趣的市民赶快来报名啦。

此次培训班将于6月5日上午9点在曲水亭社区活动

室开课,由著名民俗艺人主讲,每期培训时间为一个月。第一期培训内容为面塑和剪纸,参与者请自带纸张和剪刀。下一步,社区还将举办其他形式的民俗培训,诸如泥塑、蛋雕、中国结等特色的民俗艺术将会陆续为大家讲授。此次培训班面向全市招生,有兴趣的市民都可以免费进行学习。报名截止时间为6月4日,报名地点:曲水亭社区居委会。报名电话:86911890。

周日三王峪有亲子互动活动

章丘市曹范镇三王峪山水风景区有“幽而不避远闹市,山水清风真自然”之称。记者从曹范镇获悉,6月3日(周日)的下午两点,景区的

水上乐园与拓展训练基地推出大型亲子互动活动,届时,家长可带5至14岁的儿童免费参加。

(马光哲 支倩倩 赵丽)